



5月19日,澄迈县司法局组织开展2025年“民法典宣传月”活动,普法工作人员在活动现场发放民法典宣传资料。(澄迈司法局供图)



5月16日,临高县司法局开展民法典宣传活动,工作人员现场与学生互动。(临高司法局供图)



5月13日,海口市美兰区检察院在江东新区开展“民法典宣传月”活动。(美兰检察院供图)



5月15日,省二中院民事审判第一庭法官、儋州市第六中学法治副校长刘春梅为学生们上“‘典’亮美好生活”法治课。通讯员黄琼 摄

民法典进万家,法治护航暖民心。  
民法典被称为“社会生活的百科全书”。从出生到求学、工作、结婚、养老,民法典给予了一个人“从摇篮到坟墓”的终极法律关怀,每一条都与你我息息相关。  
2025年5月是《中华人民共和国民法典》施行以来的第5个“民法典宣传月”。为进一步推动民法典走到群众身边、走进群众心里,我省各地政法部门纷纷开展形式多样的“民法典宣传月”活动,将法律知识转化为群众“看得懂、学得会、用得上”的生活指南。

(记者吕书圣)

# 法护民生 「典」入民心



5月16日,三亚市天涯区司法局联合三亚市公安局天涯分局新风派出所等单位开展“学习民法典,守护你我他”宣传活动。(三亚天涯区司法局供图)



5月16日,万宁市司法局组织“小蜜蜂”普法志愿服务队深入三更罗镇新中农场开展民法典暨信访工作条例普法宣传活动。(万宁司法局供图)



5月16日,琼海法院博整法庭走进海南博鳌乐城国际医疗旅游先行区博整超级医院,开展《民法典与医疗实践》专题法律讲座。(博鳌法庭供图)



5月16日,琼中法院湾岭法庭联合多部门在乌石学校开展“民法典宣传月”活动,法院干警向学生家长派发普法宣传册、小礼品。通讯员王忠祥 摄



5月15日,东方市司法局联合21个部门开展以“美好生活·民法典相伴”为主题的“民法典宣传月”集中宣传活动。(东方司法局供图)